



## **Проводится доследственная проверка по факту смерти трех жителей г. Полярного**



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области проводится доследственная проверка по факту смерти трех жителей г. Полярного. В ходе проверочных мероприятий назначены необходимые медицинские и химические исследования, по результатам которых установлено, что причиной смерти потерпевших явилось отравление жидкостью, содержащей метиловый спирт и моноэтиловый эфир этиленгликоля, представляющей опасность для жизни человека и используемой в промышленных целях.

По предварительным данным, один из погибших слил указанную жидкость из емкости, найденной им на территории, где ранее располагалась воинская часть, после чего пришел в гости и распил ее вместе со своими знакомыми.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/992595>